Programma della Peregrinatio
dell’abito delle stimmate di San Pio
ad Assisi e La Verna
Assisi
Domenica 29 Luglio, ore 10,30: Rito di Accoglienza presso la Basilica Santa Maria degli Angeli presieduto dal Custode Fr. Giuseppe Renda OFM.  Presenzieranno i Ministri Provinciali Cappuccini dell’Umbria  e di Sant’Angelo e Padre Pio-Foggia, Fr. Matteo Siro e Fr. Maurizio Placentino.
[bookmark: _GoBack]Lunedì 30 – Martedì 31 Luglio: statio presso la cappella di Sant’Antonio per la venerazione.
Mercoledì 1 Agosto, ore 19,00: Primi Vespri della Solennita’ del Perdono e Pellegrinaggio della citta’ di Assisi presieduti da S.Ecc.Rev.ma Domenico Sorrentino, Vescovo di Assisi-Nocera Umbra-Gualdo Tadino.  Nell’ambito della celebrazione, incensazione del Saio di Padre Pio che sara’ posizionato accanto alla Porziuncola. Interverra’ il Rettore del Santuario di San Pio, Fr. Francesco Dileo OFM Capp.
Venerdì 3 Agosto, ore 9,30:  partenza per il Protomonastero delle Clarisse presso la Basilica di Santa Chiara. Consegna della Reliquia alle religiose e venerazione in forma privata. Alle 15,30  posizionamento dell’abito sotto la Croce di San Damiano e celebrazione dell’Ora nona presieduta da Fr. Pasquale Cianci OFM Capp. Responsabile della Pastorale giovanile e vocazionale della Provincia di Sant’Angelo e Padre Pio- Foggia.
Ore 16,00 Processione in direzione del Santuario della Spogliazione (Custodito dai Frati M.Cappuccini). Alle ore 16,30 Rito di accoglienza presieduto dal Ministro Provinciale Fr. Matteo Siro OFM Capp. alla presenza del Rettore e Parroco Fr. Carlos Acacio Ferreira OFM Capp
Lunedì 4 Agosto: ore 21,00 Catechesi di Fr. Luciano Lotti OFM Capp.,segretario generale dei Gruppi di Preghiera di Padre Pio “Francesco e Pio, spogliati dell’uomo vecchio, rivestiti di Cristo”.
Domenica 5 Agosto: (Centenario della Trasverberazione di San Pio).
Ore 11,00 Solenne Concelebrazione Eucaristica presieduta dal Vescovo di Assisi , congedo dalla citta’  e partenza per La Verna.




La Verna
Domenica 5 Agosto: ( Centenario della Trasverberazione di San Pio)
 Ore 15,00  Rito di Accoglienza al Santuario di La Verna, presieduto dal Custode Fr. Francesco Brasa OFM alla presenza di Fr. Carlo M. Laborde OFM Capp., Guardiano della fraternita’ di San Giovanni Rotondo. Preghiera sul luogo delle stimmate del Serafico Padre San Francesco.
Ore 17,00 Catechesi-testimonianza di Fr. Marciano Morra OFM Capp., confratello di San Pio e Segretario generale emerito dei Gruppi di Preghiera di P. Pio “ Il Padre Pio che ho conosciuto, seguace di San Francesco”.
Lunedi’ 6 Agosto ore 11.00 Solenne Celebrazione Eucaristica Presieduta dal  Card. Angelo Comastri, Arciprete della Basilica papale di San Pietro in Vaticano,
 ore 15,00: Preghiera conclusiva, congedo dal Santuario e partenza per San Giovanni Rotondo
La Celebrazione dei Primi Vespri Solenni del 1°Agosto alle ore 19,00 saranno trasmessi in diretta da TV Padre Pio. Tutti gli altri appuntamenti saranno costantemente seguiti e registrati dagli operatori della stessa TV per servizi successivi e documentazione.  


